

弹窗广告关了又弹,烦不烦?

台州查获全省首起弹窗广告一键关闭案

本报记者 沈洁琼

本报讯 在浏览网页时,你是不是特烦一堆的弹窗广告,点了关闭,一会儿又跳回来。昨日,记者从台州市市场监管局获悉,他们于近期成功查处了一起网站弹窗广告不能一键关闭案件,该案也是全省首起通过技术执法手段查办的弹窗广告案。

事情要追溯到“双十一”期间,台州当地的一家民营医院在自建网站的首页弹窗上做了大幅广告宣传——“种牙、美牙抢先购”。

市场监管部门在定向巡检中发现了这个弹窗,点击“关闭按钮”后,在无任何操作的情况下,弹窗会在若干秒时间后,再次自动弹出。执法人员告诉记者,根据广告法第44条,利用互联网发布、发送广告,不得影响用户正常使用网络,在互联网页面以弹出等形式发布的广告,应当显著标明关闭标志,确保一键关闭。

摆在执法人员面前的问题是,仅从弹窗页面无法解释“关而不闭”的现象,认定“关闭按钮”未起到关闭弹窗的作用,是指向当事人是否主观故

意的关键。

执法人员通过浏览器调试工具,审查弹窗的“关闭按钮”,定位并查看对应网页代码,查明了弹窗无法一键真正关闭的缘由。为进一步查实案件,该局第一时间利用“慧证”电子数据云存证平台进行了远程固证,同时提请了司法鉴定分析。在“慧证”电子数据证据执法文书和司法鉴定意见书面前,该医院承认了行为上的主观故意。

目前,台州市市场监管局已立案。

消防运动会 大小一起上

近日,一场别开生面的消防运动会在玉环市楚门小学文兴校区举行。

运动会的参赛队伍由玉环市少年警校的90名小警察和90名家长、楚门镇各大行业场所工作人员共21支代表队所组成。赛场如同火场,代表队快速反应、协同配合,出色地完成了比赛。

通讯员 翁海珍



“静静”求帮忙,粉丝爽快充值数十万元

通讯员 王淑燕

本报讯 冒充主播私信粉丝“求”充值完成任务,实则诈骗钱财。近日,江苏籍男子王某等4人因涉嫌诈骗被批准逮捕。

台州黄岩的丰先生平时喜欢刷网络直播,尤其喜爱网红主播“静静”。9月25日凌晨,丰先生收到主播“静静”的私信,说要找他聊天。

“请帮个忙好嘛,我有充值任务。”“静静”开口求助,丰先生欣然答应。随后,“静静”的助理加丰先生好友,说:“充5万,返现金49600元,虚

拟金币还是5万,即充即返。你就帮帮静静吧,充值一下就可以了,到时会有官方客服联系您。”丰先生觉得,返现下来,自己不需要花多少钱就能有等值的虚拟金币,于是就充了5万元到自己的账号里。

充完钱后,一位“9001号客服”联系丰先生,让丰先生将平台的账号密码都给他,确认充值成功就返现。之后,客服又以保证金、充值受限等理由,让丰先生又充值了9万元。客服将一张9万已转入丰先生银行账号的截图发给丰先生,称天亮后就能到账。

等到当天上午,9万元还没有到

账。丰先生询问客服后得知,还要再充49600元,对方还嘱咐他,为了保证返现成功,当天24时前别进直播平台账号。而丰先生又鬼使神差地充了值。

直到下午,越想越觉得不对劲的丰先生电话联系了主播“静静”,却被告知根本没有这事的事情。丰先生向黄岩警方报案。

10月16日,黄岩区公安分局城北派出所所在江苏无锡将嫌疑人张某、王某等4人抓获。直至被抓,4人在直播平台上多次实施诈骗,诈骗金额数十万元。

“老爷”想翻身,网上开赌涉案上亿元

通讯员 胡昌清 朱晋蓼 张先登

本报讯 11月26日,缙云县法院对一起特大网络开设赌场案进行判决,赵某等23人被判刑。昨天,缙云警方公布了这起赌资上亿元的案件详情。

去年1月初,缙云县公安局接到群众举报,在缙云县壶镇镇一家娱乐场所,有一名外号“老爷”的男子组织多人进行网络赌博,赌资较大。

经侦查,民警发现“老爷”的实名叫赵某,今年41岁,壶镇本地人,不仅经营了一家宾馆,还投资房地产等多个产业,在当地算得上是名人。

2015年,赵某染上了赌博的恶习,开始从宾馆、房地产等投资项目中抽取资金,多次到澳门等地赌博,结果却是输多赢少。从那时起,赵某

便无心经营生意,宾馆越来越不景气,投资的房地产资金周转也开始出现困难。

2016年11月,得知在网上做赌博代理可以赚钱,赵某认为找到了翻身发财的好门路。于是他伙同6人做起缅甸“维加斯”赌场的网络赌博代理人,在多地召集参赌人员。截至案发,赵某等人共召集了上百人,赌资上亿元。

案情重大,2017年1月,缙云县公安局成立专案组,全力攻坚侦破此案。

侦查中,警方发现这是一起赌场设在境外,利用网络向内地发展赌博代理(经纪)人员,召集参赌人员进行远程投注,直接视频连线境外赌场内的“百家乐”赌台,用赌台开奖情况进行在线赌博,并从中获取巨额利益的特大网络开设赌场案。

警方还发现,该团伙将境外赌场设在缅甸孟拉,有工作人员300余名,下设办公室、查账部、开卡部、查账部、点击部、汇款部、财务部、技术部、客服部、招商部(招分支代理)和内保部、微投部等多个部门,分工细致,手法隐蔽。警方所掌握的线索,只有扑朔迷离的赌博网页和网页上留存的用于赌博交易的银行卡号。

专案组民警通过进一步侦查,梳理出涉案人员及虚拟身份人员300多名,人员遍布全国,其中代理人真实身份近百人。

去年6月,专案组抽调上百名警力,在北京、福建厦门、龙岩、云南勐海和缙云本地展开统一抓捕,抓获犯罪嫌疑人员23名,扣押银行卡265张、现金200余万元、电脑14台、手机28部、冻结资金5000余万元。

产品质量有问题 退货方式要注意

通讯员 海薇

本报讯 产品质量有问题,买家决定退货,可最终货物损毁,退款也没拿到,去法院打官司还败诉,这是怎么回事呢?近日,海宁市法院审理的这样一起合同纠纷,对买到不称心的东西想退货的朋友来说,很有提醒意义。

去年12月,海宁市长安镇的周女士到镇上一家理疗中心做理疗,发现一种沙疗床效果不错,店里的生意也好,就打起了做这个生意的念头,故向店老板杨女士咨询购买沙疗床的事宜。杨女士同意帮其购买3张沙疗床,合计货款8.7万元。可周女士收到沙疗床后,却发现存在一些质量问题,于是向杨女士提出退货。之后,周女士与杨女士的朋友费先生签订了一份协议,约定退货事宜由费先生来处理,周女士将沙疗床退给费先生,费先生将货款返还给她。

然而,此后周女士一时联系不到费先生,于是将3张沙疗床运至杨女士家中,杨女士则认为,周女士与费先生已就退货事宜达成协议,床应依照协议退给费先生,故不愿意接受这3张沙疗床。双方为此发生争执,还拨打了110。民警出警后,虽劝导周女士应按协议办事,但周女士仍强行将3张沙疗床堆放在杨女士家门口,未做妥善处理,最终导致3张床损毁。今年5月,周女士以未收到退款为由,将费先生、杨女士告上法庭。

海宁市法院经审理认为,周女士与费先生之间的退货协议明确了双方的权利义务,是双方真实意思表示,故应按协议进行退货。虽然按周女士的说法,她一时联系不上费先生,但在法律和合同范围内,她仍有多种维权途径,而不应强行退货至杨女士家里,最终导致货物灭失。因此,其要求返还货款的诉讼请求,法院不能支持。

“夜访”农户办实事 “三治融合”出成效

通讯员 陈晓明

本报讯 “白天忙公事,晚上听农事。”今年以来,建德市下涯镇江湾村的“夜访农户群众说事”在村民中赢得了口碑。通过深入农户家中的“夜访”,当地政府干部不仅听到了百姓的需求和心声,还对群众的“事”做到了“三个办”——能办可办的马上办,有望办成的加快办,一时难办的设法办。

德治之下,江湾村不仅培育出了当年杭州“7.5公交”纵火案中感动一座城的见义勇为积极分子潘樟友,还带动了整个下涯镇成立潘樟友志愿服务队。在江湾村“三治融合”的示范引领下,下涯镇各行政村都开启了各具特色的“三治融合”之路:联和村将文化礼堂作为德育基地以点辐射全面,马目村以平安巡防展开法治宣传为手段强抓法治,乌驹山村以修缮村规民约为突破口强化自治……下涯镇还实行各村两委班子分片联系网格等举措,村村都有村规民约,每村都有法律顾问。通过“三治融合”,下涯镇实现了民事民议、民事民办、民事民管,发挥了乡村治理的最大能量,最大限度地激发了农村发展的活力。

“发财”不忘好兄弟 销售假烟被起诉

通讯员 姜婧

本报讯 因涉嫌销售伪劣产品罪,三个好兄弟被诉,其中,肖某甲、肖某乙分别被江山市法院判处有期徒刑2年6个月至3年不等,并处罚金;卿某某被江山市检察院提起公诉。

肖某甲等3人是同乡,从小玩到大。今年1月,肖某甲在外地打工时,加入了运输和贩卖假烟的团伙,还将这份“好差事”告诉了卿某某,并让他租赁一辆汽车以方便运输。春节期间,2人又叫上了肖某乙。不久后,肖某甲和肖某乙驾驶着以卿某某名义租赁的汽车,经过江山市廿八都高速路口收费站时,被执法人员截获。经清点,车内共有卷烟1600余条,均为假冒注册商标且伪劣卷烟,价值106万余元。